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               Πάτρα, 15/9/2017 

               Αριθμ. Πρωτ.: 2200 

 

         Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ» Ν. 

Αχαΐας, εκφράζει τη δυσαρέσκεια και τον προβληματισμό του για τις τελευταίες 

εξελίξεις που αφορούν την προσπάθεια υποβάθμισης και συγχώνευσης του 

Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΤΕΙ Αθήνας ενόψει της δημιουργίας του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Παράλληλα εκφράζει την αμέριστη 

συμπαράσταση και υποστήριξη στην προσπάθεια που γίνεται από τον κλάδο της 

Κοινωνικής Εργασίας  προκειμένου το Τμήμα να διατηρήσει την αυτονομία και 

να εξασφαλίσει την αναβάθμιση του. 

Ως Σύλλογος ασθενών θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντικό το ρόλο των 

κοινωνικών λειτουργών,  οι οποίοι σε μεγάλο βαθμό στελεχώνουν τις δομές μας 

και βρίσκονται στην πρώτη γραμμή υποστήριξης των προγραμμάτων μας και των 

ευάλωτων κοινωνικών ομάδων της χώρας μας που τα τελευταία χρόνια πλήττεται 

από την οικονομική κρίση. 

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι ο τομέας των κοινωνικών λειτουργών χρήζει 

ανάδειξης, αναβάθμισης και υποστήριξης καθώς η φύση της εργασίας είναι 

τέτοια που απαιτεί δύναμη ψυχής και επιστημονική κατάρτιση, σε πολλά 

επίπεδα. 

Πριν από κάποια χρόνια βιώσαμε την παύση λειτουργίας του Τμήματος 

Κοινωνικής Εργασίας στην πόλη της Πάτρας, γεγονός που είχε αντίκτυπο στη 

λειτουργία του φορέα μας, ύστερα από τη διακοπή της Πρακτικής Άσκησης 

Φοιτητών στη δομή που εκπροσωπούμε. Να σημειώσουμε ότι μέσα από την 

Πρακτική Άσκηση συναντήσαμε φοιτητές που αποτέλεσαν συνεργάτες και 

αργότερα εργαζόμενους στο φορέα μας. Με ανακούφιση πληροφορηθήκαμε 

φέτος την επαναλειτουργία του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας στο ΤΕΙ της 

Πάτρας.   
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Ως Σύλλογος ασθενών απευθύνουμε έκκληση προς κάθε υπεύθυνο 

προκειμένου να εξασφαλιστεί η αυτονομία και αναβάθμιση του Τμήματος 

Κοινωνικής Εργασίας στην Αθήνα. 

 

        Με εκτίμηση,  
                                       Για το Δ.Σ του Συλλόγου   

           

              Η Πρόεδρος                                      Η Γραμματέας 

                                                         

           Λιολιώ Κολυπέρα                                    Δέσποινα Μαλλιώρη 


